
 
Visszaküldött a nagyi a túlvilágról! 
2010-04-16 04:45:00  
BRANDENBURG —  Egy  hároméves német kisfiú lehet az első a világon, aki a túlvilágon 
járt, de újra él, és elmesélheti tapasztalatait.  
 
A fiú apró kora ellenére döbbenetesen részletes leírást adott a halálban látottakról, a 
mennyországról, ahogy ő nevezi, és a rég halott nagyanyjával való találkozásról, aki 
visszaküldte őt az életbe. A kis Paul nagyapja brandenburgi otthona mellett esett bele a jeges 
vizű tóba, de csak később vették észre eltűnését.  

A gyermek az orvosok szerint több mint három órát töltött a négy-öt fokos vízben, a szíve 
leállt, de a teste annyira lehűlt,  hogy agya, és testének szövetei nem károsodtak az 
oxigénhiány miatt. Miután kihúzták és kórházba vitték, a szíve újra elindult, amelynek már 
önmagában is csodájára jártak az orvosok, hát még amikor a kisfiú mesélni kezdett.  

A kis Paul részletesen beszámolt élményeiről  

– Paul lassan tért magához, a tekintete a távolba révedt, mintha olyasmit látna, amit mi nem – 
mesélte az ébredés és a beszámoló pillanatait a fiú anyja. – Később elmesélte, hogy emlékszik 
a pillanatra, amikor  belefulladt a tóba, mert hirtelen megszűnt minden fájdalma. Alagútról, 
fehér fényről nem beszélt,  de  azt  mondta,  egy fura, nagyon világos helyre jutott, ahol sok 
ember volt.  

  

Ez a cikk, a Blikk 2011. Jan . számában jelent meg ez a cikk ezen a linken: 

http://www.blikk.hu/blikk_aktualis/visszakuldott-a-nagyi-a-tulvilagrol-2016043/ 



Hirtelen ott állt előtte Emmi nagyi, a férjem édesanyja, és nagyon kedves volt vele. 
Beszélgettek, de Paul szerint a nagyi állandóan azt hajtogatta, hogy most már nagyon hamar 
vissza kell mennie. A kisfiú halálélménye sokban hasonlít más, klinikai halálból visszatért 
ember beszámolójához, ám a szakértők szerint Paul esetében sokkal többről van szó. A 
gyermek ugyanis hosszú órákon át volt gyakorlatilag halott, nem csak másodpercekig vagy 
percekig, mint azok a betegek, akiket újraélesztenek.  

K.Á. 

 


